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Prostřednictvím této iniciativy poskytla nadace Vantage dětem uvážlivě vybrané dárky,
které přinesly inspiraci, pocit nové naděje a úsměv na mnoha mladých tvářích. Toto gesto
přitom přesahuje pouhé obdarování - symbolizuje hluboké odhodlání nadace podporovat
komunity a řešit často přehlížené problémy, od vzdělávání a ochrany životního prostředí až
po zlepšení kvality života.

Dobrovolníci, kteří se na iniciativě podíleli, se podělili o své dojmy s důrazem na dopad svého
působení. "Při dobrovolnické práci ve škole jsem se účastnila aktivit, jako je rozdávání knih, sladkostí
a školních pomůcek dětem. Vidět jejich radost byla ta nejlepší odměna," uvedla Cuc Le.

"Myslím, že pro firmy má smysl pomáhat komunitě. Nejenže tím prokazují svou společenskou
odpovědnost, ale také přispívají k budování lepších životních podmínek pro všechny. Tyto příspěvky
zlepšují kvalitu života, vytvářejí předpoklady pro udržitelný rozvoj a pomáhají firmám k lepšímu
propojení s komunitami. Toto je moje první návštěva venkovských škol a zdejší pozitivní energie mě
opravdu dojala. Navzdory obtížným podmínkám jsou děti šťastné, nadšené a aktivní. Ať už mají školu
jakkoli daleko, stále do ní chodí rády," dodala Ngan Bui.

"V uplynulém roce se nadace Vantage Foundation zasazovala o propojení místních firem s místními
charitativními organizacemi, aby tak podpořila rozvoj komunity," řekl výkonný ředitel nadace
Vantage Foundation Steven Xie. "Tato iniciativa ve Vietnamu je důkazem našeho přesvědčení, že
každé dítě si zaslouží naději a příležitost. Jsme hrdí na to, že můžeme podporovat jejich sny."

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru společnosti McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s charitativními organizacemi po
celém světě, včetně organizací The iREDE Foundation v Nigérii, Teach For Malaysia v Malajsii a
Instituto Claret v Brazílii.

Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation
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